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TABLA DISTRIBUCION JI CUADRADO
TABLA A.6. Funcion de distribucion x> de Pearson

Esta tabla proporciona los valores y7 ,, tales que /)

1 Tup M 71-\‘
P=P(X<15.P)=—nj ¥ l-ezdx P
2;1/21-* - 0

0 X:lzt P

siendo X una variable aleatoria y* de Pearson con n-grados de libertad.

P
0,005 0,010 0,025 0,050 0,100 0250 0,500
n
1 0,0000  0,0001  0,0009  0,0039 00157  0,1015 0454
2 0,000 0,201 00506  0,1026 02107 05754 1386
3 00717 01148 02158 03518  0,5844 1213 2,366
4 02070 02971 04844  0,7107 1,064 1,923 3,357
5 04117 05543 08312 1,145 1,610 2,675 4351
6 06757 08721 12373 1,635 2,204 3,455 5,348
7 0,9893 1,239 1,690 2,167 2,833 4,255 6,346
8 1,344 1,646 2,180 2,733 3490 5,071 7,344
9 1,735 2,088 2,700 3,325 4,168 5,899 8,343

10 2,156 2,558 3,247 3,940 4,865 6,737 9,342
11 2,603 3,053 3,816 4,575 5,578 7,584 10,34
12 3,074 3,571 4,404 5,226 6,304 8,438 11,34
13 3,565 4,107 5,009 5,892 7,041 9,299 12,34

14 4,075 4,660 5,629 6,571 7,790 10,17 13:34
15 4,601 5,229 6,262 7,261 8,547 11,04 14,34
16 5,142 5,812 6,908 7,962 9,312 11,91 15,34
17 5,697 6,408 7,564 8,672 10,09 12,79 16,34
18 6,265 7,015 8,231 9,390 10,86 13,68 17,34
19 6,844 7,633 8,907 10,117 11,65 14,56 18,34
20 7,434 8,260 9,591 10,850 12,44 15,45 19,34

21 8,034 8,897 10,282 11,591 13,24 16,34 20,34
22 8,643 9,542 10,982 12,338 14,04 17,24 21,34
23 9,260 10,195 11,688 13,090 14,85 18,14 22,34
24 9,886 10,856 12,401 13,848 15,66 19,04 23,34

25 10,519 11,524 13,119 14,611 16,47 19,94 2434
26 11,160 12,198 13,843 15,379 17,29 20,84 25,34
27 11,807 12,878 14,573 16,151 18,11 21,75 26,34
28 12,461 13,564 13,307 16,927 18,94 22,66 27,34
29 13,121 14,256 16,047 17,708 19,77 23,57 28,34

30 13,786 14,953 16,790 18,492 20,60 24,48 29,34
40 20,706 22,164 24,433 26,509 29,05 33,66 39,34
50 27,990 29,706 32,357 34,764 37,69 42,94 49,33
60 35,534 37,484 40,481 43,187 46,46 52,29 59,33

70 43,275 45,441 48,756 51,739 55,33 61,70 69,33
80 51,172 53,540 57,153 60,391 64,28 71,14 79,33
90 59,196 61,754 65,646 69,126 73,29 80,62 89,33
100 67,327 70,064 74,221 77,929 82,36 90,13 99,33
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TABLA A.6. Funcion de distribucion x> de Pearson (continuacion)
Sx)
1 Lup M _ l
P=P(X<7fp)=7j X2 e ?dx
(i, " P
2;1/2r<_> 0
2 0 i, P
P
0,750 0,900 0,950 0,975 0,990 0,995 0,999
n
1 1,32 2,70 3,84 5,02 6,63 7,88 10,83
2 2,77 4,60 5,99 7,38 9,21 10,60 13,82
3 4,11 6,25 7,81 9,35 11,34 12,84 16,27
4 5,38 7,78 9,49 11,14 13,28 14,86 18,47
5 6,63 9,24 11,07 12,83 15,09 16,75 20,52
6 7,84 10,64 12,59 14,45 16,81 18,55 22,46
7 9,04 12,02 14,07 16,01 18,48 20,28 24,32
8 10,22 13,36 15,51 17,53 20,09 21,96 26,12
9 11,39 14,68 16,92 19,02 21,67 23,59 27,88
10 12,55 15,99 18,31 20,48 23,21 25,19 29,59
11 13,70 17,28 19,68 21,92 24,72 26,76 31,26
12 14,85 18,55 21,03 23,34 26,22 28,30 32,91
13 15,98 19,81 22,36 24,74 27,69 29,82 34,53
14 17,12 21,06 23,68 16,12 29,14 31,32 36,12
15 18,25 22,31 25,00 27,49 30,58 32,80 37,70
16 19,37 23,54 26,30 28,85 32,00 34,27 39,25
17 20,49 24,77 27,59 30,19 3341 35,72 40,79
18 21,60 25,99 28,87 31,53 34,81 37,16 42,31
19 22,72 27,20 30,14 32,85 36,19 38,58 43,82
20 23,83 28,41 31,41 34,17 37,57 40,00 45,32
21 24,93 29,62 32,67 35,48 38,93 41,40 46,80
22 26,04 30,81 33,92 36,78 40,29 42,80 48,27
23 27,14 32,01 35,17 38,08 41,64 44,18 49,73
24 2824 3320 3642 3936 4298 4556 51,18
25 29,34 34,38 37,65 40,65 44 31 46,93 52,62
26 30,43 35,56 38,89 41,92 45,64 48,29 54,05
27 31,53 36,74 40,11 43,19 46,96 49,64 55,48
28 32,62 37,92 41,34 44,46 48,28 50,99 56,89
29 33,71 39,09 42,56 45,72 49,59 52,34 58,30
30 34,80 40,26 43,77 46,98 50,89 53,67 59,70
40 45,62 51,80 55,76 59,34 63,69 66,77 73,40
50 56,33 63,17 67,50 71,42 76,15 79,49 86,66
60 66,98 74,40 79,08 83,30 88,38 91,95 99,61
70 77,58 85,53 90,53 95,02 100,42 104,21 112,29
80 88,13 96,58 101,87 106,62 112,32 116,32 124,77
90 98,65 107,56 113,14 118,13 124,11 128,29 137,20
100 109,09 118,49 124,34 129,56 135,80 140,16 149,38

ANEXO: TABLAS ESTADISTICAS 483
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TABLA A.6. Funcion de distribucién x* de Pearson (continuacion)

fx)
P=PX<ylp=

1 J‘Ai,» "o lv
[ 2 e 2dx
n P
’ (x) 2 /21—<5) 0 f \

e
P
0,750 0,900 0,950 0,975 ( .) 0,995 0,999
n
\
1 132 2,70 502 SO 788 1083
2 - : 5,99 7.38 9b1 10,60 13.82
3 4,11 6.25 - 935 11534 12,84 16,27
4 538 7,78 9.49 11,14 1328 14.86 18,47
5 6,63 9,24 11,07 12,83 1509 16,75 20,52
6 7,84 10,64 12,59 14,45 1681 18.55 22,46
| 7 9,04 12,02 14,07 16,01 18148 20,28 24,32
d 8 10,22 13.36 15,51 17,53 209 21,96 26,12
0 X p 9 11,39 14,68 16,92 19,02 2157 23,59 2788
i
10 12,55 15,99 18,31 20,48 2321 25,19 29,59
11 13,70 17.28 19,68 21,92 24,72 26,76 31,26
12 14,85 18.55 21,03 23,34 26,22 28,30 3291
13 15,98 19,81 22,36 24,74 27,69 29,82 34,53
14 17,12 21,06 23,68 16,12 29,14 31,32 36,12
O\ o siendo X una variable aleatoria 7> de Pearson con n-grados de libertad.
I4
0,005 0,010 0,025 0,050 0,100 0,250 0,500
n
1 0,0000 0,0901 0,0009 0,0039 0,0157 0,1015 0,454
1 2 0,0100 0,0201 0,0506 0,1026 0,2107 0,5754 1,386
o.. 3 0,0717 0,1148 0,2158 0,3518 0,5844 1,213 2,366
o ol 4 0,2070 0,2971 0,4844 0,7107 1,064 1,923 3,357
5 04117 0,5543 0,8312 1,145 1,610 2,675 4,351
6 0,6757 0,8]21 1,2373 1,635 2,204 3,455 5,348
7 0,9893 1,289 1,690 2,167 2,833 4,255 6,346
8 1,344 1,646 2,180 2,733 3,490 5,071 7,344
9 1,735 2,088 2,700 3,325 4,168 5,899 8,343
10 2,156 2,558 3,247 3,940 4,865 6,737 9,342
11 2,603 3,053 3,816 4,575 5,578 7,584 10,34
12 3,074 3,571 4,404 5,226 6,304 8,438 11,34
13 3,565 4,107 5,009 5,892 7,041 9,299 12,34
14 4,075 4,660 5.629 6,571 7,790 10,17 13,34
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TABLA 3: DISTRIBUCION >

Puntos de porcentaje de la distribucién x°

N\

Ejemplo:

Para ¢ = 10 grados de

libertad

P[y >1599] =0.10

N :
o 2 Ao 1599 x

NZ | 0995 | 099 | 0975 | 095 0.9 075 | 05 | 025 0057| 0025 | 0.01 | 0.005 ;{
@

T | 3.93E-05| 1.57E-04| 9.82E-04| 3.93E-03| 1.58E-02| 0.102| 0.455| 1.323 384| 502 663 788 1|
2 | 1.00E-02| 2.01E-02 5.06E-02|  0.103| 0.211| 0575 1388 277| 4 599 738 921| 10s0| 2
3 |7.1476-02] 0.415| o0216| 0352] o584 1.213] 237 411 25| 781 935 11.34] 1284 3
4 0207| 0297 o484 0711 1.084| 1.923| 338 539 A78| 9.49| 11.14] 1328 1488| 4
5 0412| o0554] 0831 1145 1610| 267 435 63| d2s| 1107 1283 1509 1675 5
6 0676| 0872] 1237 1635 220 345| 535 7.84| 1qde4| 1259 1445 1681] 1855 6
7 0989 1239 1.690 247| 283 425 635 904 1402| 1407| 1601| 1848] 203| 7
8 1344 1647 2.18 273 349 507| 734] 1022 1.3e| 1551| 1753 201| 220| &
9 1.735 209 270 333 417 590| 834] 1139 14e8| 1692 19.02| 217 238| 9
do 2.16 256 325 394| 487 674] 934| 1255 1599| 1831 205 232| 252 10
11 2,60 305 382 457 558| 758 10.34| 1370| 17.28| 1968 219| =247 268 11
12 3.07 357 440 523 630 844| 11.34] 1485 1855 210 233 262| 283 12
13 3.57 4.11 5.01 589 7.04| 930| 1234] 1598| 1981 224| 247 277 298| 13
14 4.07 466 563 657 779 1017| 1334 17.12] 214| 237 261 201| 31.3] 14
15 4.60 523  6.26 726| 855 11.04| 1434| 1825 223] 250 275 306| 328| 15
16 514 5.81 6.91 798| 931 11.91| 1534| 1937 235| 263 288 320| 343| 16
17 5.70 6.41 7.56 867 1009 1279| 1634 205| 248| 276 302| 334| 35717
18 6.26 7.01 823 939 1086 1368 17.34| 216| 260 289| 315 348 372| 18
19 6.84 763 891 1012] 1165 1456 1834] 227| 272 301 329 3e‘z| 38.6| 19
20 7.43 826 959 1085| 12.44| 1545 19.34| 238 284 314| 342 a7s| 400| 20
21 8.03 890 1028 1159] 1324 1634 203| 249 208 327| 355 a389| 414] 21
22 8.64 954| 1098| 1234] 1404 1724 213] 260| 308 339| 368 40.3| 428| 22
23 926| 1020| 1169 1309 1485 18.14] 223 271| 320| 352 381 416| 442| 23
24 989 1086 1240 1385 1566| 19.04| 233 282| 332| 364 a94| 430 458| 24
25 1052 1152| 1312 1461| 1647 19.94| 243 203 344| 377 408 443| 469| 25
26 11.16| 1220 1384 1538] 1729 208| 253 304| 356| 389 419 456| 483| 26
27 1181 1288] 1457 1615| 1811] 217 263 315 367 401| 432| 470| 498| 27
28 1246 1356| 1531 1693| 1894 227| 273 328 a79| 413 445 483| s510| 28
29 1312| 1426 1605 1771| 1977 236| 283 337 39| 426 457 496| 523| 29
30 1379 1495| 1679 1849 206| 245 293 348 403| 438l 470| 509 537 30
40 207 222| 244 265 201| 337 393| 458 518 558 593 637| e8| 40
50 280 297| 324 348| 377 429| 493| 63| e32| 675 714 762| 795| 50
60 355 375 405 432| 465 s523| 593 670 744| 791| 833 s884| 920| 60
70 433 454| 488 517 553| 617 693 776] 855 905 950| 1004| 1042| 70
80 512 535 57.2 604| 643| 711| 793 881 96.6| 1019 1066| 1123] 1163| 80
90 59.2 618] 656 69.1 733 806| 893 986 1076| 113.1| 1181 124.1| 1283 90
100 67.3 70.1 74.2 779 824 90| 993| 109.1| 1185| 1243| 1208| 1358 140.2| 100
Za 258 233 196 -164| -1.28| -0674| 0.000| 0.674] 1282 1645 1.96] 233 258|27,

2
Para ¢ > 100 tomese ¥’ = }4 (Z .t 1/2¢ - ]) . Zg es la desviacion normal estandarizada correspondiente al nivel de

significancia y se muestra en la parte superior de la tabla.
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